



По факту гибели рабочего на северо-западе Москвы возбуждено уголовное дело



Тушинским межрайонным следственным отделом следственного управления по Северо-Западному административному округу Главного следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 143 УК РФ (нарушение требований охраны труда, повлекшее по неосторожности смерть человека).

По данным следствия, 3 декабря 2023 года на территории строительного объекта, расположенного на Волоколамском шоссе в городе Москве, при производстве разгрузочных работ, произошло падение фрагмента металлической конструкции на голову рабочего, от полученного повреждения мужчина скончался на месте происшествия.

Следователями и криминалистами столичного СК осмотрено место происшествия, проводится



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего.

В рамках расследования уголовного дела следствие установит лиц, допустивших нарушение установленных действующим законодательством правил охраны труда. Назначены необходимые судебные экспертизы.

03 Декабря 2023

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1843418>